
PLANTATION 

1 - Dessinez le plan de votre plate-bande et choisissez des végétaux adaptés 
 à la zone dʼensoleillement et de rusticité.

2 - Délimitez la zone à travailler avec un boyau dʼarrosage ou une corde et retirez 
 la tourbe de sa surface. Ensuite, étendez une couche de terre à jardin Fafard. 

3 - Creusez un trou deux fois plus large que la motte et déposez-y le plant 
 en vous assurant que son collet est à égalité avec le niveau du sol.

4 - Remplissez le trou avec le terreau approprié selon le type de plante :

  • Terreau 3/1 pour arbres et arbustes
  • Terreau 3/1 pour annuelles et vivaces
  • Terreau pour plantes acidophiles

 Tassez légèrement le terreau tout autour de la motte.

ENTRETIEN  

1 - Chaque printemps, ajoutez du compost à vos plates-bandes afin de leur fournir des
 nutriments essentiels à leur croissance.

  • Compost Biosol pour les sols sablonneux 
  • Compost Biofor® pour les sols argileux  

2 - Ajoutez de lʼengrais naturel ou hydrosoluble Transplanteur pour un 
 développement optimal des racines lors de la transplantation.

3 - Ajoutez du paillis pour bien conserver lʼhumidité du sol, pour contrôler la croissance 
 des mauvaises herbes et pour ajouter une belle finition à votre plate-bande.

Vous pouvez simplement recouvrir la surface gazonnée de papier journal. Une douzaine 
de feuilles dʼépaisseur imbibées dʼeau que lʼon chevauche pour éviter les espaces 
suffisent. Ensuite, ajoutez 20 cm (8 po) de terre à jardin par-dessus en prenant soin de 
bien lʼégaliser. Avec le temps, le papier journal se décomposera et le gazon mourra.  

Astuce : Si vous n’avez pas envie de retirer le gazon  !
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